

رضامندی

اس فارم پر جو معلومات آپ دیتے ہیں اس میں آپ کی ذاتی معلومات شامل ہوتی ہیں۔ آپ کی ذاتی معلومات کو قانون کے تحت تحفظ حاصل ہے، جس میں کامن ویلتھ پرائیویسی ایکٹ شامل ہے۔

ہم آپ کی معلومات کو اسٹور کرنے کے لیے ایک آئی ٹی سسٹم استعمال کر رہے ہیں جسے 'ڈیٹا ایکسچینج' کہا جاتا ہے۔ اس سسٹم کو آسٹریلیوی حکومت کا محکمہ سوشل سروسز (DSS) ہوسٹ (host) کرتا ہے۔ جو ذاتی معلومات ڈیٹا ایکسچینج میں جمع ہیں انہیں آپ کے کیس کے نظم و نسق کے لیے صرف ہم پر منکشف کیا جاتا ہے۔

یہ ضروری نہیں ہے کہ آپ اپنی ذاتی معلومات کو ڈی ایس ایس (DSS) کیساتھ شیئر کرنے کے لیے رضامند ہوں۔ اگر آپ اپنی ذاتی معلومات کو شیئر کرنے پر رضامند نہیں ہوتے، تو اس سے ان خدمات پر کوئی اثر نہیں پڑے گا جو آپ وصول کرتے ہیں۔ اگر آپ اپنی ذاتی معلومات کو ڈی ایس ایس (DSS) کے ساتھ شیئر کرنے پر رضامند نہیں ہوتے، تو آپ ان معلومات کو کسی وقت بھی ہٹانے کے لیے کہہ سکتے ہیں۔

ڈی ایس ایس (DSS) آپ کے ڈیٹا کی شناخت مٹا دیتا ہے۔ اس کا مطلب یہ ہے کہ وہ ان معلومات کو ہٹا دیتے ہیں جن سے آپ کی شناخت ہوتی ہو یا جو آپ کو دوبارہ شناخت کرنے کے لیے استعمال ہو سکتی ہوں (مثلاً آپ کا نام)۔

پروگرام کی سطح پر رجحانات کی پہچان کرنے کے لیے ڈی ایس ایس (DSS) ڈیٹا ایکسچینج میں آپ کے ڈیٹا کو دیگر کلائنٹس کے ڈیٹا کے ساتھ ملا دیتا ہے۔ ان معلومات کو پالیسی تیار کرنے کے لیے، گرانٹس پروگراموں کے نظم و نسق کے لیے، اور تحقیق و تجزیے کے لیے استعمال کیا جاتا ہے۔

ڈی ایس ایس (DSS) اس ڈیٹا کو رپورٹیں بنانے کے لیے استعمال کر سکتا ہے۔ ان رپورٹوں کو دیگر تنظیموں کیساتھ شیئر کیا جا سکتا ہے۔ ان رپورٹوں میں موجود ڈیٹا کی شناخت ختم کر دی جاتی ہے۔

اس بارے میں مزید معلومات کہ ڈی ایس ایس (DSS) آپ کی ذاتی معلومات کا کس طرح سے نظم و نسق کرے گا ڈی ایس ایس (DSS) کی پرائیویسی پالیسی جو کہ ان کی ویب سائٹ پر دستیاب ہے سے حاصل کی جا سکتی ہیں:

<https://www.dss.gov.au/privacy-policy>

یہ پالیسی وضاحت کرتی ہے کہ:

- ان ذاتی معلومات تک جو کہ ڈیٹا ایکسچینج میں آپ کے بارے میں اسٹور ہیں کیسے رسائی حاصل کر سکتے ہیں
- آپ کس طرح سے ان معلومات کو تبدیل کرنے یا ہٹانے کے بارے میں کہہ سکتے ہیں۔
- کن حالات میں ڈی ایس ایس (DSS) آپ کی ذاتی معلومات کو بیرون ملک سے کسی وصول کنندہ کو منکشف کر سکتا ہے۔
- اگر ڈی ایس ایس (DSS) آسٹریلین پرائیویسی اصولوں کی خلاف ورزی کرتا ہے تو آپ نے کس طرح سے شکایت کرنی ہے اور ڈی ایس ایس (DSS) آپ کی شکایت کو کیسے نمٹائے گا۔

ہاں نہیں

میں رضامند ہوں کہ میری ذاتی معلومات کو ڈیٹا ایکسچینج میں اسٹور کیا جائے	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
میں رضامند ہوں بعد میں ہونیوالی تحقیق، سروے یا تجزیے میں شمولیت کرنے پر	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>